
問１

男 8

女 7

問２

とても分かりやすかった 10

分かりやすかった 5

ふつう 0

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

問３

とても満足 13

満足 2

ふつう 0

不満 0

とても不満 0

問４

とても思う 7

そう思う 6

ふつう 2

あまり思わない 0

全く思わない 0

問５

毎号読んでいる 0

数回読んだことがある 11

一度も読んだことがない 4

 令和２年度 寺井高校生との意見交換会 アンケート集計結果 （ N = 15/18 ）

 性別を教えてください。

 質問に対する答弁の内容は分かりやすかったですか？

 今回の意見交換会は満足できる内容でしたか？

 今回の意見交換会をきっかけに、議会に対する興味・関心が持てましたか？

 議会広報誌『のみだより』を読んだことはありますか？
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意見・要望・感想など

議会は、張り詰めたイメージの場所だったけど、今回の体験で、意外と雰囲気が柔らかく
て、イメージが変わりました。私たち高校生も良いまちづくりのためにもっと貢献してい
こうと思いました。

不安だったけど、サポートもあり安心して発言することができた。

直接、市長や教育長に意見を述べる機会がないので、貴重な体験をさせていただき良かっ
たです。

多くの人の前で、自分の意見を述べるのはとても緊張して、少し間違えたところもありま
したが、とても良い経験になりました。

とてもよい勉強になりました。

能美市についてや議会について知れてよかった。勉強になった。

とても貴重な経験をありがとうございました。


